

# 2008年

## 谁最欠揍? 倪震!

网友评出年度“最欠揍名人”，陈冠希伊能静名列前茅

**继**“金乌鸦奖”、“十大恶心人物”奖陆续出炉后，国内某知名网站又推出“2008年十大欠揍名人”评选。昨天，该活动结束，2008年网友心中十大欠揍人物出炉，被封为“贱男”的倪震打败因“艳照门”被骂一年的陈冠希和因“牵手门”形象暴跌的伊能静，成为网友心中2008年最欠揍的名人。此外，体育界名人刘翔、李玮峰等也被列进“十大欠揍人物”。

### 网友觉得倪震最欠揍

“2008年十大欠揍名人”的候选人涵盖娱乐、文化、体育、财经、社会各界的问题人物，网站使用单纯投票的方式进行评选，最终倪震、陈冠希、伊能静、李玮峰、范美忠、张一一等10位名人上榜。而卷入“热吻门”又要和旧爱周慧敏结婚的倪震，则以领衔第二名陈冠希4万多票名列首位，网友给他的评价是：“他欺骗了2亿网民感情。”一位名为“剑胆琴心”的网友说：“倪震真是一代贱男，一会儿分手，一会儿结婚，出尔反尔，言而无信，公然欺骗网民的感情，玷污周慧

敏玉女名声，还挑衅社会的诚信，真想当面揍他一顿。”而排名第二的陈冠希则因“艳照门”事件上榜，而女主角阿娇、张柏芝等人则得到了网友们的同情，并没有人选“2008年十大欠揍名人”十大名单。

### 粉丝为伊能静叫屈

在十大欠揍人物中排名第三的伊能静，是因“牵手门”而上榜，网友对她的态度呈现两极分化的现象，有一半网友认为她公开红杏出墙十分欠揍，但也有一半网友仍然拥护她，认为感情的事情不应该扯上“欠揍”这个词，一位明显是伊能静粉丝的网友“公主安妮公主”说：“红杏出墙可能会引起谴责，

但在没弄清楚事实的情况下就这样说伊能静是不对的，她毕竟是个好妈妈，怎么能说她欠揍呢？再说爱情本来是自由的。”而网友从“小三到老三”则反驳说：“不是说她自由恋爱就欠揍了，主要是她那个态度让人看着不爽，看她以后还装不装公主。”

### 芙蓉姐姐没被提名

虽然该评选吸引了十数万网友的踊跃参与，但还是引来了不少网友的争议。一些网友表示，陈冠希伤害的是数以千万计的粉丝，倪震欺骗的是2亿网民，但为什么谢亚龙没有被提名？网友“卜成钢”表示，“中国足球在2008年几乎是完败，中国球迷怨声载道，不知道有多少人想揍谢亚龙，怎么

就没有让他上榜呢？”而对此网站的解释则是，由于榜单中已经有李玮峰和毛剑卿等多位足球运动员入选，在提名之前的普查中，谢亚龙远不及球员“人气高”，因此取消了谢亚龙的评选资格。另外，如芙蓉姐姐等经常被以“欠揍”形容的网友红人们没有上榜，网站则解释为：“他们出身太低微，还没有参赛的资格。”此外，有网友在点评名人时带上了脏口，惹来争议。“shui里小鱼儿”说：“打人本来就是不对的，还要做这种十大欠揍人物的评选，况且提名里有那么多女生，难道你真的会去打一个女生吗？”但大部分网友都表示这个评选只是一个态度，并不是真的去打人。

快报记者 沈梅

### ■ 反向阅读

## 名人满意度调查 张艺谋成龙并列第一

历时3个多月的第二届“中国演艺名人公众形象满意度调查”活动，前日在北京最终揭晓，总榜单上，张艺谋和成龙的总分都是865.5分，出现了并列第一的情况，而宋祖英则以851.3的高分位居第二，去年获得这一殊荣的则是歌唱家彭丽媛。

和第一届相比，第二届中国演艺名人公众形象满意度调查总榜包括500演艺名人榜、100主持人榜和100新人榜，评选范围比去年进一步扩大，共有7700名艺人入围参加测评。当天公布的总榜单上，张艺谋、成龙并列第一，宋祖英第二，其后刘德华、周杰伦、李连杰等依次跻身排名最靠前的20名艺人行列，而邓婕、臧天朔分列倒数第二、第三名，陈冠希垫底。同时，白岩松以814.43的总分位居100主持人之首，罗京、董卿等紧随其后，李湘垫底，王宝强则以781.57分稳居“新人王”之位。

自满意度调查各“子榜单”逐一揭晓以来，有关其“公正性”一直是众人质疑的焦点，而当天张艺谋与成龙闹出的“双黄蛋”，更让榜单遭到质疑。对此媒体记者采访了大赛负责人王先生，他表示，张艺谋和成龙的总得分是公众给出来的，“作为调查机构，我们能做的就是如实呈现，不应该为排名而人为干扰。”大洋

## 快报请你看《高兴》

本月30日，电影《高兴》将提前三周南京举办小规模的看片会。这部电影根据贾平凹同名小说改编，由郭涛、黄渤、苗圃等主演，众星极尽搞笑之能事，将此片打造成一部“山寨歌舞爆笑片”。30日，该片导演阿甘与主演冯研、田原来到南京万达国际影城，与观众提前分享这部电影。此前，快报为读者争取到了10张入场券，参加30日下午的看片会。现在，快报又为读者争取到80个名额，参加30日晚上8点10分的看片会。这80位读者不仅能与阿甘等一起看《高兴》，还能在看片后与他们交流。此外，这80位读者需要在看片后，在网上公开发表文章的地方，为这部电影写影评，字数不限，最受欢迎的影评作者能获得300元奖金。

有意参与的读者，请立即登录都市圈网 www.dsqq.cn，寻找互动圈版块，在相关主题下跟帖，并留下你的真实名字，看片之时请带好身份证，我们将核对身份证请您入场。看片之后，请读者们将自己在网络发表影评的地址再次发到互动圈版块指定主题下，快报将选择网友留言最踊跃的影评给予奖励。 快报记者 沈梅

## 南京市话剧团 再拍数字电影

南京市话剧团创办的“汉鼎影视公司”的首部数字电影《我的车》已于2007年顺利拍摄制作完成并发行给中央电视台影视频道，不日即将播出。时隔一年，腊梅盛开的季节，市话又有两部数字电影——《七尺微笑》和《男人三五十》于12月29日开机。

快报记者 胡玉梅

## 克莱德曼 要弹《哈利·波特》

明晚，理查德·克莱德曼就要在南京五台山体育馆奏响新年音乐会，据主办单位工作人员透露，在长达120分钟的音乐会上，理查德·克莱德曼将用他的法国人特有的浪漫情怀，不仅为南京观众献上《命运》、《致艾德琳》等招牌经典名曲，还将为南京的小朋友们演绎《哈利·波特》等儿童电影曲目。

快报记者 李谷

## 周海媚： 我还没有计划结婚



十年中取得巨大成绩，农村兄弟们也懂得要与时俱进。这个主题也恰好切合晚会要体现的改革开放三十年这一主题。

### 范伟 不敢接本山电话

在修改小品剧本的过程中，赵本山开始考虑起小品搭档的问题来，赵本山接受记者采访时语气有些无奈，在他眼里，宋丹丹和范伟是自己最好的搭档，但宋丹丹一早就表示要放弃春晚，范伟也一直都未联系上。赵本山透露，范伟现在连他的电话都不敢接，他打趣说：“他是不敢接我电话，怕最后被我逼着上，接了电话又不好意思。”根据赵本山的语气，范伟还是搭档中的一个重要考虑人选。春晚一个工作人员透露，赵本山的搭档问题近日就会解决。

快报记者 李谷

## 赵本山：范伟仍是首选搭档

“怕我逼他上春晚，老范最近不敢接我的电话”

### 大兵

#### 挨到四审再露面

前日的四审，除了赵本山外，所有的语言类大腕都拿出了作品参加审查。四审中潘长江、郭冬临、黄宏、巩汉林的作品都获得好评，潘长江这次和郭冬临搭档，合作一个反映社会问题的小品，潘长江还来个演技大挑战，一人分饰三角。黄宏和巩汉林这对黄金搭档还是一起合作，对于他们的作品，导演组给出的意见也是继续修改。

自从大兵和赵卫国带着《热情服务》参加完语言类节目第一次审查后，之后的几次审查不再见到他的身影，因此也传出了大兵可能退出春晚的消息。不过记者了解到，大兵其实参加了春晚四审，他与赵卫国经过多次修改的《热情服务》比第一次审查时完善了不少，但导演组还



前日，央视春晚语言类节目进行了第四次审查，这可能是春晚最后一次语言类节目审查，因为到1月节目就将直接进入彩排阶段。和以往一样，赵本山依然没有露面。据了解，赵本山最近几日都在挑灯夜战琢磨剧本，目前已经基本有了眉目。此外还有一个消息传来，就是本山有意联系老搭档范伟和自己再次合作。



是提出要继续修改的意见。大兵接受记者采访时表示，自己从未想过要退出春晚，他从来都是很积极地参与春晚的筹备工作，“我每年都会准备节目冲击春晚，尽力上春晚为全国观众表演好的相声，但是至于能不能上这个

不是一个人能决定的。”

### 赵本山

#### 要说改革开放30年

目前语言类节目中最大的谜底就属赵本山了。22日正式进组的赵本山工作效率非常高，经过几天不眠不休的

讨论，创作小组已经给他迅速拿出了一部新作品，赵本山也比较满意这个作品，这几天正在不断修改中，赵本山连楼都没下，每天躲在房间里和创作小组修改作品。据内部人士透露，赵本山内容大概反映了农村在改革开放三

昨日，周海媚来到南京展开了自己的“美容之旅”。她此行虽然十分低调，但还是引起很多人的关注。眼看自己的好友刘嘉玲、李嘉欣还有周慧敏都已经结婚，那周海媚有没有想过与自己的小男友结婚呢？对此，周海媚坦言：“我现在还不着急结婚。但如果想结婚的话，我一定会通知大家的！”

昨日的周海媚来宁可谓是有许多忙碌，一大早就赶往南医大友谊医院接受美容护理，随后，她又前往参加南京电视台《美丽七日谈》节目的录制。在此间隙，周海媚接受了记者的采访。对于此次来宁的“美容之旅”，周海媚说：“我觉得女孩子一定要注重自己的容颜，像我就常常做美容啊，虽然平时也会用一些化妆品以及食疗，但还是要借助一些高科技美容的设备，这样效果要来得快些，这也是我能看上去如此年轻的原因。”

快报记者 李谷 摄影 冯波